

《求是》发表习近平总书记重要文章 《一个国家、一个民族不能没有灵魂》

新华社电 4月16日出版的第8期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《一个国家、一个民族不能没有灵魂》。

文章强调，新时代呼唤着杰出的文学家、艺术家、理论家，文艺创作、学术创新拥有无比广阔的空间，要坚定文化自信、把握时代脉搏、聆听时代声音，坚持与时代同步伐、以人民为中心、以精品奉献人民、用明德引领风尚。

文章指出，一个国家、一个民族不能没有灵

魂。文化文艺工作者、哲学社会科学工作者都肩负着启迪思想、陶冶情操、温润心灵的重要职责，承担着以文化人、以文育人、以文培元的使命。文化文艺工作、哲学社会科学工作在党和国家全局工作中居于十分重要的地位，在新时代坚持和发展中国特色社会主义中具有十分重要的作用。

文章对做好新形势下文化文艺工作、哲学社会科学工作提出了四点要求：第一，坚持与时代同步伐。第二，坚持以人民为中心。第三，坚持以精品奉献人民。第四，坚持用明德引领风尚。

文章强调，今年是新中国成立70周年。70年砥砺奋进，我们的国家发生了天翻地覆的变化。无论是在中华民族历史上，还是在世界历史上，这都是一部感天动地的奋斗史诗。希望大家深刻反映70年来党和人民的奋斗实践，深刻解读新中国70年历史性变革中所蕴藏的内在逻辑，讲清楚历史性成就背后的中国特色社会主义道路、理论、制度、文化优势，更好用中国理论解读中国实践，为党和人民继续前进提供强大精神激励。



2019亚洲商务航空大会今在沪开幕

为期3天的2019亚洲商务航空大会及展览会4月16日在上海虹桥国际机场公务机基地举行，今年有150多家参展商和超过30架飞机参展。图为4月15日，参展工作人员在上海虹桥机场停机坪为参展飞机清理地面。

新华社发

韩国总统文在寅： 推进韩朝领导人再次会晤时机已到

新华社电 韩国总统文在寅15日表示，准备并推进韩朝领导人再次会晤的时机已到，希望双方不拘时间地点，坐在一起进行具体的、实质性的讨论。

文在寅当天下午主持召开青瓦台首席秘书和助理会议时说，当前朝鲜半岛和平进程进入了延续朝美领导人河内会晤对话势头、为下一阶段成果付诸准备的过程。朝鲜国务委员会委员长金正恩通过施政演说再次阐明实现半岛无核化和构建半岛和平的坚定意志，并表明有意重启朝美对话，对此韩方高度评价并表示欢迎。

文在寅说，金正恩委员长明确表示要彻底履行《板门店宣言》和《9月平壤共同宣言》，这一点上韩方秉持相同立场，韩朝再次举行领导人会晤的条件已经具备。韩国政府将全力促进韩朝关系和朝美关系形成良

性循环，并在强化与国际社会合作、构筑半岛和平秩序方面发挥应有的作用。

美国总统特朗普11日在白宫会见文在寅时表示，可以考虑第三次美朝领导人会晤。他同时强调，尽管美国当下不会考虑继续追加制裁，但也不考虑放松对朝制裁。金正恩12日在朝鲜第14届最高人民会议第一次会议上发表施政演说时说，如果美国采取正确态度，找到朝鲜可以认同的方法后要举行第三次朝美首脑会晤，朝鲜也愿意再尝试一次。

去年6月，美朝领导人在新加坡首次会晤并签署联合声明，但随后由于在无核化概念、方式及步骤上显露分歧，朝美对话一度停滞。今年2月底，第二次美朝领导人会晤在越南河内举行，因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧，会晤比原计划提前结束，双方未能签署共同文件。

俄总统新闻秘书： 俄朝领导人会晤正在准备之中

新华社电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫15日表示，俄总统普京与朝鲜最高领导人金正恩的会晤正在准备之中。

俄《生意人报》15日援引佩斯科夫的话报道说，“可以证实的是，双方的会晤目前正在准备之中”。佩斯科夫说，关于此事的讨

论已经有一段时间了，在会晤举行的时间与地点确定之后，俄方将进行通知。目前尚无法提供具体信息。

俄罗斯媒体15日援引韩联社消息报道说，俄朝领导人会晤或将于近期在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行。

德国官员： 5G建设不会排除华为

据新华社电 德国联邦网络管理局局长约亨·霍曼日前接受媒体采访时表示，不会将中国企业华为排除在德国5G网络建设之外。

霍曼在接受英国《金融时报》采访时说：“联邦网络管理局的立场是，包括华为在内的任何网络设备供应商，都不应也不会被特别排除在外。”

关于针对华为的所谓“安全风险”担忧，霍曼明确表示，联邦网络管理局没有发现“任何不利于华为的具体迹象”，并且从未听说德国任何其他机构发现过任何可信的相关迹象。

我国破获近年来 最大规模象牙走私案 查获2748根合计7.48吨

新华社电 海关总署15日宣布，海关缉私部门近期侦办一起特大象牙走私案，现场查获7.48吨象牙。这是海关缉私部门近年来自主侦查一次性查获象牙数量最大的案件。

海关总署副署长、全国打击走私综合治理办公室主任胡伟当天在新闻发布会上介绍，3月30日，海关总署指挥黄埔海关缉私局，在合肥、南京、北京、福州、青岛海关缉私局和地方公安机关的支持配合下，出警238人，分为36个行动小组在多地展开收网行动，一举抓获20名犯罪嫌疑人，查获2748根象牙，合计7.48吨。

这起特大象牙走私案实现人赃俱获。海关总署缉私局局长孙志杰告诉记者，海关缉私会出现“打到货没抓到人、抓到没人打到货”的情况，这次行动一举抓获20名犯罪嫌疑人，全链条摧毁了一个长期专门走私象牙的国际犯罪集团。

据介绍，该犯罪集团在非洲尼日利亚等国收购大量象牙，通过非设关地偷运、货运渠道伪报等方式走私进境。此次查获的7.48吨象牙是通过货运渠道伪报为木材方式进境，藏匿于废旧厂房中。目前这一案件还在侦办中。

胡伟表示，海关总署把打击象牙等濒危物种及其制品走私作为履行为国把关职责的“重中之重”，坚持“零容忍”态度，将锲而不舍、一以贯之地严打严管，坚决斩断走私链条。

山东一制药公司发生事故 导致10死12伤

新华社电 记者从济南市相关部门获悉，齐鲁天和惠世制药有限公司冻干车间地下室在管道改造过程中发生事故，截至目前共导致10人死亡。

15日15时37分，齐鲁天和惠世制药有限公司冻干车间地下室，在管道改造过程中，因电焊火花引燃低温传热介质产生烟雾，致使现场作业的10名工作人员中8人当场窒息死亡，其余2名工作人员在抢救过程中死亡。另有12名救援人员受呛伤，无生命危险。

据通报，经环保部门检测，对周边环境未形成影响。目前事故正在进一步调查处置中。